
Broj 

pitanja 

Pitanje Rezultat Broj 

važećih 

glasova 

Broj 

nevažećih 

glasova  

Broj 

pozitivnih 

odgovora 

Broj 

negativnih 

odgovora 

1 Da li bi 

predsednika/predsednicu 

Republike trebalo 

birati nakon 

parlamentarnih izbora? 

pozitivan 

odgovor 

4,283,624 242,630 2,145,023 2,138,619 

2 Da li bi partijske 

organizacije trebalo da 

budu sklonjene iz 

radnog okruženja? 

Odgovor 

je bio 

pozitivan 

4,297,131 229,412 4,088,383 208,474 

3 Da li bi MSzMP
1
 trebalo 

da obrazloži sva 

materijalna dobra koja 

ima u svom vlasništvu 

ili posedu? 

Odgovor 

je bio 

pozitivan 

4,300,400 225,872 4,101,413 198,987 

4 Da li treba ukinuti 

Radničku policiju? 

Odgovor 

je bio 

pozitivan 

4,271,528 254,744 4,054,977 216,551 

 

 

1) Državni referendum 29. jula 1990. o direktnim izborima 

predsednika/predsednice Republike 

 

Broj 

pitanja 

Pitanje Rezultat Broj 

važećih 

glasova 

Broj 

nevažećih 

glasova 

Broj 

„Da“ 

glasova 

Broj 

„Ne“ 

glasova 

1 Da li mislite da 

predsednika/predsesnicu 

Republike treba 

direktno birati? 

Glasanjem 

nije 

dobijen 

odgovor 

1,078,899 9,069 926,823 152,076 

       

2) Državni referendum 16. novembra 1997. o pridruživanju NATO 

 

Broj 

pitanja 

Pitanje Rezultat Broj 

važećih 

glasova 

Broj 

nevažećih 

glasova 

Broj „Da“ 

glasova 

Broj „Ne“ 

glasova 

1 Da li se 

slažete da 

se Mađarska 

Republika 

pridruži 

Rezultat je 

bio 

pozitivan 

3,919,114 44,961 3,344,131 574,983 

                       
1
 Mađarska socijalistička radnička partija, u to vreme na vlasti. 



organizaciji 

NATO kako bi 

osigurala 

bezbednost 

zemlje?  

 

3) Državni referendum 12. aprila 2003. o pitanju pristupanja 

Evropskoj Uniji 

 

Broj 

pitanja 

Pitanje Rezultat Broj 

važećih 

glasova 

Broj 

nevažećih 

glasova 

Broj „Da“ 

glasova 

Broj „Ne“ 

glasova 

1 Da li se 

slažete da 

Mađarska 

postane 

članica 

Evropske 

Unije? 

Rezultat je 

bio 

pozitivan 

3,648,717 17,998 3,056,027 592,690 

 


